

Первый день цветного лета. Как в Вороновском районе праздновали Международный день защиты детей?



В первый день лета в Вороново для детворы прошел яркий праздник. Начался он с шествия сказочных персонажей по центральной улице райцентра. От знойного летнего солнца гостей праздника укрыл городской парк, где проходили основные мероприятия.





Юных вороновчан поздравила и поприветствовала Людмила Салманович, заведующий сектором общего среднего, дошкольного образования и воспитательной работы отдела образования Вороновского райисполкома.

Немало зрителей собрала большая концертная программа с участием юных звездочек — воспитанников Вороновской ДШИ и Вороновского центра творчества детей и молодежи. Гармоничные дуэты, яркие номера и звонкие голоса... Все пели о доброте, маме, лете и родном крае. Под заводные ритмы с удовольствием танцевали и малыши.



На празднике были поощрены ребята за творческие успехи и участие в спортивных мероприятиях. Председатель районного отделения Белорусского детского фонда Татьяна Сушинская вручила стипендии четверым номинантам. С праздничной сцены были озвучены и итоги районного профсоюзного конкурса детского рисунка «Мир детства», посвященного Международному дню защиты детей и 80-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков. Юных художников поощрила председатель районного объединения профсоюзов Валентина Жемайтук.



После торжественной части началась развлекательная программа столичных аниматоров — радио «Impulse». Шоу мыльных пузырей и фестиваль красок Холи подогрели градус детских эмоций.



Гости праздника не только развлекались и веселились. Они еще и встретились со сказочными персонажами мультфильма МЧС «Волшебная книга» на тематической площадке Вороновского РОЧС.



Ольга ВОРОБЬЕВА.
Фото автора.

Больше фото: <https://www.voran.by/news/novosti-voronovshchiny/pervyy-den-tsvetnogo-leta-kak-v-voronovskom-rayone-prazdnovali-mezhdunarodnyy-den-zashchity-detey-.html>